

校长寄语

自信勇敢
让梦飞翔

西华县明德小学校长 毕健

今年，周口晚报小记者活动在我校开展，必将为我校学生提供更为广阔的社会实践空间与健康成长的平台，也必将成为学校素质教育的一个重要渠道。

亲爱的孩子们，从你们成为小记者的这一刻开始，我真心地为你们骄傲，我希望你们能够始终怀着这样一种信念去做小记者，那就是：自信、勇敢、责任、创新。

自信是你们的动力，是你们走向社会、了解社会、书写社会的不竭动力。

勇敢是你们的风采，是你们体验真情，感悟生活，捕捉美好的能力体现。

责任是你们的义务，是你们弘扬真理，发掘友善，讴歌美好的自我展示。

创新是你们的源泉，是你们创作作品，开辟未知，繁荣文化的真实写照。

小记者们，你们将能体验成长的快乐，学到不少学校里学不到的知识，留下一串串健康成长的脚印。希望小记者们能够珍惜这难得的学习锻炼的机会，积极参加各项培训和采访活动，要在生活中寻找发现，捕捉新闻，做一个生活中的有心人。新的一年开始了，“做最好的自己”是我对你们由衷的期望！

读《圆明园的毁灭》有感

小记者:王腾飞 学校:明德小学五(1)班 编号:155092

读了《圆明园的毁灭》一文，我感受非常深。圆明园是一座举世闻名的皇家园林，又是当时世界上最大的博物馆、艺术馆。然而，它却被无情地毁灭了。这是我国文化史上不可估量的损失。

圆明园位于北京西北郊，是一座举世闻名的皇家园林。它不但建筑宏伟，而且还收藏着各种奇珍异宝、历史文物。1860年10月6日，英法联军入侵北京，闯进圆明园。他们凡是能拿动的东西统统拿走，拿不动的就任意损毁。他们为了销毁罪证，在园内放火连烧三天。这一园林艺术的瑰宝，建筑艺术的精华就这样被化成了灰烬。面对英法联军的这一罪行，我怎能平静？我又怎能不愤恨？圆明园的宝贝是我们国家的，为什么要被这帮侵略者霸占呢？我们当时的清政府是多

么的腐败和无能啊！

英法联军，你们所作所为永远记在我们中国人的心里。虽然过去了很多年，但是我们依然不忘国耻。如今我国人民正在建设我们的国家。我爱我的祖国，为了祖国繁荣昌盛，我们要好好学习，为祖国的繁荣富强贡献一份力量，共创祖国美好的明天。



我是周口晚报小记者

小记者:李晨晗 学校:明德小学四(4)班 编号:155068

今年，我加入了周口晚报小记者队伍，成为一名真正的记者。

当上小记者，我要合理安排时间，更要提高作文水平。听晚报老师说，假期里小记者可以到韩国等地方旅游，还可以去蛋糕店体验当营业员呢！

参加小记者活动还可以练练口才能力。比如换物活动，可以用自己的物品和别人换，但

要练好口才，当然更要有礼貌。如果不讲礼貌，那别人会和你交换物品吗？肯定不会和你换，那岂不是很没面子？

以后每次开展活动，我一定会去。因为我认为当小记者是一件很光荣的事。

我的心愿

小记者:王梓铭 学校:明德小学四(3)班 编号:155063

快到新年了，我想大家都有一个新年愿望吧！新年里，我有两个愿望。

第一个愿望是希望山区的老师和同学能够过上幸福的日子。电视上经常播放那些可爱的孩子和老师每天都走着陡峭的山路，每天都过着吃不饱、穿不暖的生活。我想把我的2000元压岁钱给

他们寄过去。虽然这些钱很少，但我还是希望能够帮助一下这些贫穷的山区的孩子们。

第二个愿望是希望今年爸爸、妈妈能够活得轻松一点，快乐一点。爸爸、妈妈每天很辛苦，天很冷，他们的手上都起了冻疮。希望我们这里能够四季如春，让他们过得轻松一点。

当上小记者，真好

小记者:安冰 学校:明德小学四(4)班 编号:155075

上周六，我参加了由周口晚报举行的小记者新闻培训课。

晚报老师讲的每一个字我都认真听，老师讲了怎么当好小记者，当小记者的好处，还说能参加很多很多的小记者活动。

当上小记者，我的心情既高兴又忐

忑，高兴的是当上了小记者，忐忑的是害怕当不好这个小记者。但是，我相信只要用心学习，就一定能成为一名出色的小记者。

我能成为周口晚报小记者中的一员，可真好啊！

第一次
参加小记者活动小记者:王俊博 学校:明德小学五(2)班
编号:155102

1月17日，我参加了由周口晚报举行的小记者新闻培训课，这是我第一次参加小记者活动。

当我走进会议室，哇噻！好多人，有明德小学的小记者，也有实验二小的小记者。

晚报老师陪所有小记者唱了一遍《幸福拍手歌》，老师唱歌，我们拍手。老师唱得太好听了！最后，晚报老师给我们讲了新闻的一些小知识。

我觉得做小记者，是一件光荣的事情，也是一次自我锻炼。我以后一定要多参加这种活动，锻炼我自己。

(辅导老师:金玉霞)



摘葡萄 小记者:王梓旭 明德小学三(2)班 编号:155030



小记者:杨家豪 明德小学二(2)班 编号:155007



蚕宝宝 小记者:李乐源 明德小学二(4)班 编号:155015